

ПЕРША ЛЕДІ ОЛЕНА ЗЕЛЕНЬСКА СТАЛА ГОЛОВНИМ СПІКЕРОМ ДРУГОГО ДНЯ РОБОТИ УКРАЇНСЬКОГО ДОМУ В ДАВОСІ



17 січня 2023 року

ДАВОС - У рамках другого дня заходів в Українському домі в Давосі було організоване ексклюзивне інтерв'ю між Першою леді Оленою Зеленською, Митрополитом-архієпископом Борисом Ґудзяком та головною редакторкою журналу The Economist Зенні Мінтон Беддоуз. Цей спеціальний захід було реалізовано спільно з проектом «Ukraine Is You» Фонду Віктора Пінчука.

Під час панельної дискусії висвітлювалася перспектива «України в мирі» і зокрема те, якою наша держава буде в майбутньому. Перша леді зазначила, що «наслідки того, що ми зараз переживаємо, будуть довготривалими, і нам доведеться це прийняти. Зараз в Україні ніхто не живе нормальним життям. Жодна людина в Україні не скаже, що у неї все гаразд». Пані Зеленська також додала, що «ми створюємо модель психосоціальної підтримки, яка буде доступною всім і за потреби надаватиметься кожному громадянину». Архієпископ запевнив, що «ви побачите, як ця країна стане «економічним тигром», прикладом для наслідування в екологічній сфері і джерелом натхнення не тільки на період війни, але і в мирний час».

Говорячи про відносини України з Росією в майбутньому, Перша леді дала зрозуміти, що «наш сусід має покаятися. Вони мають виправити те зло, яке вони принесли в нашу країну. Ми не знаємо, скільки часу це займе. Але ми не можемо чекати, поки вони схаменуться і стануть цивілізованими». Архієпископ погодився з цим, зазначивши, що

«Росії доведеться зрозуміти, що гідність українців - це те, що вони будуть захищати до останньої краплі крові. Імперські амбіції - це страшна річ. Ми маємо виграти цю війну, щоб змусити росіян відкинути їх».

Раніше цього ж дня в Українському домі пройшла натхненна дискусія, до якої долучилися відважні чоловіки та жінки, які воюють на фронті проти віроломної російської навали. Вони розповіли про свій досвід перебування на передовій. «Ми стоїмо на першій лінії фронту і тижнями живемо в окопах під землею, де взимку температура опускається до -20 градусів. Кілька бійців нашого батальйону втратили кінцівки через обмороження», - заявив Єгор Фірсов. Масі Найєм укотре нагадав, що «зараз Україні найбільше потрібна військова техніка, щоб продовжувати боротьбу». Юлія Паєвська також дала зрозуміти, що насправді Україна потребує одного – справедливості.

Наступна панельна дискусія була присвячена героїчним волонтерам, які роблять усе можливе, аби забезпечити героїчних військових на передовій усім необхідним. В ході розмови також була відзначена титанічна робота, проведена для евакуації українців у безпечне місце. Дитячий лікар Ірина Кондратова, яка прибула до Давосу з Харкова, озвучила послання світові від імені усіх своїх українських колег: «Не забувайте про нас. В Україні гинуть діти. А так не має бути».

Президент України Володимир Зеленський приєднається до нас по відеозв'язку в середу, 18 січня, о 18.30 за центральноєвропейським часом. Він дасть інтерв'ю головному редактору журналу TIME Едварду Фельзенталю.

Щоб ознайомитися з повною програмою заходів і зареєструватися для відвідин, перейдіть за посиланням: www.ukrainehousedavos.com

Twitter: @UKRHouseDavos

Facebook: [@ukrainehousedavos](https://www.facebook.com/ukrainehousedavos)

Instagram: @Ukraine.House.Davos

LinkedIn: UkraineHouseDavos

YouTube: ukrainehousedavos

Hashtags: #UkraineHouseDavos

Контактна особа для ЗМІ:

Нікіта Бернаді, nb@ashbright.com

ПРО УКРАЇНСЬКИЙ ДІМ У ДАВОСІ

Роботу Українського дому в Давосі координуватиме новий виконавчий директор Уляна Хром'як, а співорганізаторами виступлять Western NIS Enterprise Fund, Фонд Віктора Пінчука та Horizon Capital. До складу Організаційного комітету Українського дому в Давосі входять чотири жінки, зусиллями яких цей захід буде втілено в життя:

Ярослава Джонсон, президент та головний виконавчий директор Western NIS Enterprise Fund; *Світлана Гриценко*, член правління Фонду Віктора Пінчука; *Олена Кошарна*, партнер-засновник та головний виконавчий директор Horizon Capital; *Уляна Хром'як*, виконавчий директор Українського дому в Давосі.